# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 20 »	11	2025 г.	г. Набережные Челны	No 3841
--------	----	---------	---------------------	---------

О внесении изменений в постановление от 08.09.2025 № 2978 «Об утверждении тарифа на услуги, оказываемых МБДОУ — детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 п. 20 Устава муниципального образования «Тукаевский муниципальный район» Республика Татарстан, Постановлением Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района РТ №4 от 10.01.2017 «Об утверждении положения о порядке расчета тарифов на услуги муниципальных образовательных организаций»

#### постановляет:

- 1. Внести изменения в прейскурант цен на оказание платных услуг, утвержденного Постановлением Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района РТ от 08.09.2025 № 2978, оказываемых МБДОУ-детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ, согласно приложению №1.
- 2. Утвердить расчет стоимости услуг, добавленных в прейскурант платных услуг, оказываемых МБДОУ- детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ, согласно приложению №2.
- 3. Действие постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2025 года.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Тукаевского муниципального района РТ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника МКУ «Управление образования Тукаевского муниципального района РТ» Э.Р. Низамиеву.

Решини

Руководитель

Исполнительного комитет

Л.Н. Маняпов

Приложение №1 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района

от «*M*» // 2025 г. № *3841* 

#### Прейскурант

цен на оказание платных услуг по МБДОУ – детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ на одного воспитанника с 01.10.2025 года

No	Наименование услуги	Стоимость	Продолжительность
п/п		услуги (руб.)	предоставления услуги
1	«Тхэквандо»	2000,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
2	«Футбол»	2000,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
3	«Читай-ка»	600,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
4	«Говорушки»	600,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
5	«Весёлый английский»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
6	«Шахматы»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
7	«Оркестр шумовых	500,00	1 раз в месяц
	инструментов»		(4 занятия)
8	«Вокал»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
9	«Театральный»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
10	«Пластилинографика » 1	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
11	«Пластилинографика » 2	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
12	«Электроконструирован	500,00	1 раз в месяц
	ие»		(4 занятия)
13	«3-Д моделирование»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)

с 01.01.2026 года

	• •	1.01.20201044	
No	Наименование услуги	Стоимость	Продолжительность
п/п		услуги (руб.)	предоставления услуги
1	«Тхэквандо»	2000,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)

2	«Футбол»	2000,00	1 раз в месяц
-			(4 занятия)
3	«Читай-ка»	650,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
4	«Говорушки»	650,00	1 раз в месяц
	1 5		(4 занятия)
5	«Весёлый английский»	550,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
6	«Шахматы»	550,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
7	«Оркестр шумовых	550,00	1 раз в месяц
	инструментов»		(4 занятия)
8	«Вокал»	550,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
9	«Театральный»	550,00	1 раз в месяц
	•		(4 занятия)
10	«Пластилинографика» 1	550,00	1 раз в месяц
	, 1		(4 занятия)
11	«Пластилинографика» 2	550,00	1 раз в месяц
	1 1		(4 занятия)
12	«Электроконструировани	550,00	1 раз в месяц
	e»		(4 занятия)
13	«3-Д моделирование»	550,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)

ДЕТСКИЙ САД

Заведующий МБДОУ – детский сад «Роминка»

Тукаевского муниципального района Р

Т.В. Гусева

Заместитель руководителя МБУ «ЦОБик

Р.Р. Юсупова

Приложение

к прейскуранту цен на оказание платных услуг МБДОУ – детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

- 1. **«Тхэквандо»** система духовной тренировки и техника самообороны, наряду со здоровьем, а также учит ребят самообладанию и выносливости. Большое внимание здесь уделяется воспитанию воли характера, честности и справедливости. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 107,1 кв.м., количество детей 12. Один раз в неделю.
- 2. **«Футбол»** игровая и тренировочная деятельность оказывают комплексное и разностороннее воздействие на организм занимающихся, развивают основные физические качества быстроту, ловкость, выносливость, силу, повышают функциональные возможности, формируют различные двигательные навыки. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 5 до 7 лет, площадь кабинета 107,1 кв.м., количество детей 30. Один раз в неделю.
- 3. **«Читай-ка»** подготовка детей к школе (развитие речи, обучение грамоте). Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 6 до 7 лет, площадь кабинета 54 кв.м., количество детей 10. Один раз в неделю.
- 4. **«Говорушки»** направлена на развитие навыков устной речи, погружение в языковую среду и побуждение интереса к правильному произношению звуков, слов. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 52 кв.м., количество детей 15. Один раз в неделю.
- 5. **«Весёлый английский»** направлена на развитие навыков устной речи, погружение в языковую среду и побуждение интереса к изучению иностранного языка. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 56 кв.м., количество детей 30. Один раз в неделю.
- 6. «**Шахматы**» направлен на развитие логического и математического мышления, спортивно-познавательного направления. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 5 до 7 лет, площадь кабинета 105 кв.м., количество детей -15. Один раз в неделю.
- 7. **Оркестр шумовых инструментов»** направлена на побуждение интереса к умению игры на детских музыкальных инструментах, развитие творческих способностей. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 105 кв.м., количество детей 12. Один раз в неделю.
- 8. **«Вокал»** направлена на развитие вокально-эстетических данных детей. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 105 кв.м., количество детей 12. Один раз в неделю.
- 9. **«Театральный» -** направлена на обучение детей театральному мастерству. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 4 до 7 лет, площадь кабинета 56 кв.м., количество детей 15. Один раз в неделю.
- 10. «Пластилинографика» 1 направлена на развитие и укрепление мелкой моторики рук. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 3 до 7 лет, площадь кабинета 56 кв.м., количество детей 15. Один раз в неделю.

11. «Пластилинографика» 2 - направлена на развитие и укрепление мелкой моторики рук. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 3 до 7 лет, площадь кабинета 56 кв.м., количество детей — 15. Один раз в неделю.

12. **«Электроконструирование»** - направлена на получение первых базовых знаний в области электроники, обучению читать электронные схемы и собирать простейшие приборы. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 5 до 7 лет, площадь кабинета 53 кв.м., количество детей — 12. Один раз в неделю.

13. **«3-Д моделирование»** - направлена на интерес детей с помощью 3Д — ручки к геометрии, рисованию, развитие креативного и критического мышления. Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 5 до 7 лет, площадь кабинета 52 кв.м., количество детей — 12. Один раз в неделю.

Заведующий МБДОУ – детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Т.В. Гусева

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{M}$  »  $\cancel{M}$  2025 г. №  $\cancel{3844}$ 

### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 12 чел

«Тхэквондо»		Группа 12 чел
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		Ĺ
•		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	107,10	
затраты на используемую площадь в		Ţ
месяц	6 909,13	(64,51 руб.*107,1 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	575,76	(6909,13 руб./12 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 руб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	2 316,57	3165,73*10%+2000 py6.)
Итого:	5 482,31	
		(содержание
Всего затраты:	12 391,43	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	
стоимость услуги на 1 чел.	1 032,62	(12391,43 руб./12 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	2 000,00	
цена/убыток	967,38	(2000-1032,62)
Рекомендуемая цена	2 000,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	1 500,00	
прочие расходы	500,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{M}$  »  $\cancel{II}$  2025 г. №  $\cancel{3f4I}$ 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

**«Футбол» 1 группа** Группа 15 чел.

«Футоол»	1 группа	i pyima 15 qen.
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		. 9
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	1
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	107,10	
затраты на используемую площадь в		
месяц	6 909,13	(64,51 руб.*107,1 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	460,61	(6909,13 руб./15 дет.)
Заработная плата		€
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	2 316,57	3165,73*10%+2000 руб.)
Итого:	5 482,31	
	1,	(содержание
Всего затраты:	12 391,43	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	826,10	(12391,43 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	2 000,00	
цена/убыток	1 173,90	(2000-826,10)
Рекомендуемая цена	2 000,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	1 500,00	
прочие расходы	500,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « *M* » *11* 2025 г. № *38411* 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 15 чел. 2 группа «Футбол» Примечание Сумма, руб Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225) 3 777 376,12 в год: 314 781,34 в месяц: 4 879,50 площадь здания (общая кв.м) (314781,34 руб.в месяц/4879,5 64,51 кв.м.) затраты на 1 кв.м. 107,10 площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в (64,51 руб.\*107,1 кв.м.) 6 909,13 месяц доля затрат по содержанию имущества (6909,13 руб./15 дет.) 460,61 на 1 ребенка Заработная плата (36 час.\*4 нед.= 144 час.) средняя заработная плата пед.работника 43 765,90 (43765,90 py6./144 час.=303,93руб.\*8 час.) 2 431,44 заработная плата на 8 ч. 734,29 30,20% начисления 3 165,73 всего заработная плата пед.работника (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 3165,73\*10%+2000 pyб.) 2 316,57 персонал 5 482,31 Итого: (содержание имущества+заработная плата) 12 391,43 Всего затраты: 15,00 потребительские услуги (группа) (12391,43 руб./15 чел.) 826,10 стоимость услуги на 1 чел. предлагаемая цена с учетом спроса и 2 000,00 предложения 1 173,90 | (2000-826,10) цена/убыток 2 000,00 Рекомендуемая цена в т.ч.на: заработную плату, с начислениями 1 500,00 500,00 прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 2025 г. № 3844

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Читайка»

Группа 10 чел.

«Читайка»		Группа 10 чел
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	54,00	
затраты на используемую площадь в		r.
месяц	3 483,59	(64,51 руб.*54 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	348,36	(3483,59 руб./10 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	
		(43765,90 руб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	916,57	3165,73*10%+600 руб.)
Итого:	4 082,31	
		(содержание
Всего затраты:	7 565,90	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	10,00	
стоимость услуги на 1 чел.	756,59	(7565,90 руб./10 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	600,00	
цена/убыток	-156,59	(600-756,59)
Рекомендуемая цена	600,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	450,00	
	150,00	
заработную плату, с начислениями прочие расходы		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « AV » // 2025 г. № 3844

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

муниципального района РТ «Говорушки» Группа 15 чел.

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
затраты на 1 кв.м.	64,51	(314781,34 руб.в месяц/4879,5 кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	52,00	
затраты на используемую площадь в		
месяц	3 354,57	(64,51 руб.*52 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		·
на 1 ребенка	223,64	(3354,57 руб./15 дет.)
Заработная плата		=
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
_		(43765,90 руб./144 час.=303,93руб.*
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	à
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	916,57	3165,73*10%+600 pyб.)
Итого:	4 082,31	
D.		(содержание имущества+заработная
Всего затраты:	7 436,88	плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	- 2
стоимость услуги на 1 чел.	495,79	(7436,88 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	600,00	4
цена/убыток	104,21	(600-495,79)
Рекомендуемая цена	600,00	
в т.ч.на:		\$
заработную плату, с начислениями	450,00	
прочие расходы	150,00	3.

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{MO}$  »  $\cancel{II}$  2025 г. №  $\cancel{3fHI}$ 

### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Веселый английский» 1 группа Группа 15 чел. Сумма, руб Примечание Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225) 3 777 376,12 в год: 314 781,34 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 4 879,50 (314781,34 руб.в месяц/4879,5 64,51 кв.м.) затраты на 1 кв.м. 56,00 площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в **3 612,62** (64,51 руб.\*56 кв.м.) месяц доля затрат по содержанию имущества на 1 ребенка 240,84 (3612,62 руб./15 дет.) Заработная плата средняя заработная плата пед.работника 43 765,90 (36 час.\*4 нед.= 144 час.) (43765,90 руб./144 заработная плата на 8 ч. 2 431,44 час.=303,93руб.\*8 час.) начисления 734,29 30,20% всего заработная плата пед.работника 3 165,73 (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 3165,73\*10%+500 py6.) персонал 816,57 Итого: 3 982,31 (содержание имущества+заработная плата) 7 594,92 Всего затраты: потребительские услуги (группа) 15,00 (7594,92 руб./15 чел.) стоимость услуги на 1 чел. 506,33 предлагаемая цена с учетом спроса и 500,00 предложения цена/убыток -6,33 (500-506,33)Рекомендуемая цена 500,00 в т.ч.на: заработную плату, с начислениями 375,00 125,00 прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « *M* » // 2025 г. № *3FH*/

### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 15 чел. «Веселый английский» 2 группа Примечание Сумма, руб Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225) 3 777 376,12 в год: 314 781,34 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 4 879,50 (314781,34 руб.в месяц/4879,5 64,51 кв.м.) затраты на 1 кв.м. 56.00 площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в (64,51 руб.\*56 кв.м.) 3 612,62 месяц доля затрат по содержанию имущества (3612,62 руб./15 дет.) 240,84 на 1 ребенка Заработная плата (36 час.\*4 нед.= 144 час.) 43 765,90 средняя заработная плата пед.работника (43765,90 руб./144 час.=303,93руб.\*8 час.) 2 431,44 заработная плата на 8 ч. 734,29 30,20% начисления 3 165,73 всего заработная плата пед.работника (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 3165,73\*10%+500 руб.) 816,57 персонал Итого: 3 982,31 (содержание имущества+заработная плата) 7 594,92 Всего затраты: 15,00 потребительские услуги (группа) стоимость услуги на 1 чел. 506,33 (7594,92 руб./15 чел.) предлагаемая цена с учетом спроса и 500,00 предложения -6,33 (500-506,33)цена/убыток Рекомендуемая цена 500,00 в т.ч.на: заработную плату, с начислениями 375,00

125,00

прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 2025 г. № 3844

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Шахматы»

Группа 15 чел.

«Шахматы»	Группа 15 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		***
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00	
затраты на используемую площадь в		я
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		7
на 1 ребенка	451,58	(6773,65 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 py6./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	-
		(з/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 pyб.)
Итого:	3 982,31	
		(содержание
Всего затраты:	10 755,96	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	717,06	(10755,96 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	
цена/убыток	-217,06	(500-717,06)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		-
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	
I CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	120,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « <u>AO » 11</u> 2025 г. № <u>3841</u>

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 12 чел

«Оркестр шумовых инструментов»	Группа 12 чел	
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00	
затраты на используемую площадь в		, n
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	564,47	(6773,65 руб./12 дет.)
Заработная плата		S
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 py6./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 руб.)
Итого:	3 982,31	
		(содержание
Всего затраты:	10 755,96	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	
стоимость услуги на 1 чел.	896,33	(10755,96 руб./12 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	
цена/убыток	-396,33	(500-896,33)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Вокал»

Группа 12 чел.

«Вокал»		Группа 12 чел.
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00	
затраты на используемую площадь в		E. E
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	564,47	(6773,65 руб./12 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 руб.)
Итого:	3 982,31	
		(содержание
Всего затраты:	10 755,96	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	7
стоимость услуги на 1 чел.	896,33	(10755,96 руб./12 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	
цена/убыток	-396,33	(500-896,33)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{M}$  »  $\cancel{II}$  2025 г. №  $\cancel{3841}$ 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Театральный»

Группа 15 чел.

	«Театральный»		
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	56,00		
затраты на используемую площадь в		<u> </u>	
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	240,84		
Заработная плата		- C	
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 pyб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	7	
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	816,57	3165,73*10%+500 pyб.)	
Итого:	3 982,31		
		(содержание	
Всего затраты:	7 594,92	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00	4	
стоимость услуги на 1 чел.	506,33	(7594,92 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	500,00	ë e	
цена/убыток	-6,33	(500-506,33)	
Рекомендуемая цена	500,00	ĝ.	
в т.ч.на:	,		
заработную плату, с начислениями	375,00		
прочие расходы	125,00	100	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « M » M 2025 г. № M 38 M

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Пластилинографика» 1 группа 15 че.

«Пластилинографика»	1 группа	Группа 15 чел.
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
затраты на 1 кв.м.	64,51	(314781,34 руб.в месяц/4879,5 кв.м.)
	56,00	KD.M.)
площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в	30,00	, in
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	240,84	
Заработная плата		c
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	
,		(43765,90 руб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(з/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 pyб.)
Итого:	3 982,31	
		(содержание
Всего затраты:	7 594,92	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	506,33	(7594,92 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	-
цена/убыток	-6,33	(500-506,33)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		. 3
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	Î

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 20 » 11 \_\_\_\_\_ 2025 г. № 3841

Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

муниципального района РТ «Пластилинографика» 2 группа Группа 15 чел		
	Примечание	
Cymana, py	*	
	фактический расход за 2024 год (по	
	КОСГУ 223,225)	
-	3:	
4 879,50	4070.7	
	(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
	кв.м.)	
56,00		
2 (12 (2	(CA 51 - 5 *5 ( )	
3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)	
240,84	(3612,62 руб./15 дет.)	
43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
	(43765,90 pyб./144	
2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
734,29	30,20%	
3 165,73		
	(3/плата АУП 10,0% от	
	пед.персонала+обслуж.персонал	
816,57	3165,73*10%+500 руб.)	
3 982,31		
	(содержание	
7 594,92	имущества+заработная плата)	
15,00		
506,33	(7594,92 руб./15 чел.)	
500,00		
	(500-506,33)	
	7	
375.00		
2/2,00		
	2 группа  Сумма, руб  3 777 376,12  314 781,34  4 879,50  64,51  56,00  3 612,62  240,84  43 765,90  2 431,44  734,29  3 165,73  816,57  3 982,31  7 594,92  15,00  506,33	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 2025 г. № 3544

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Электроконструирование»

Группа 12 чел.

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		i
•		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	53,00	-
затраты на используемую площадь в		j
месяц	3 419,08	(64,51 руб.*53 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	284,92	(3419,08 руб./12 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	-
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 pyб.)
Итого:	3 982,31	
	7	(содержание
Всего затраты:	7 401,39	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	
стоимость услуги на 1 чел.	616,78	(7401,39 руб./12
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	
цена/убыток	-116,78	(500-616,78)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«3-Д моделирование»

Группа 12 чел.

Наименование	Сумма, руб	Примечание
_	3 713	1
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	2.
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	KB.M.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	52,00	
затраты на используемую площадь в		j.
месяц	3 354,57	(64,51 руб.*52 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	279,55	(3354,57 руб./12 дет.)
Заработная плата		(
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 py6./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	816,57	3165,73*10%+500 руб.)
Итого:	3 982,31	l l l l l l l l l l l l l l l l l l l
		(содержание
Всего затраты:	7 336,88	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	,
стоимость услуги на 1 чел.	611,41	(7336,88 pyб./12)
предлагаемая цена с учетом спроса и		-
предложения	500,00	#
цена/убыток	-111,41	(500-611,41)
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	375,00	-
прочие расходы	125,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «<u>20</u>» // 2025 г. No 3841

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Тхэквондо»		Группа 12 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:		,	
		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	107,10		
затраты на используемую площадь в		<u>L</u>	
месяц	6 909,13	(64,51 руб.*107,1 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	575,76	(6909,13 руб./12 дет.)	
Заработная плата		(	
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 руб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	-	
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	2 316,57	3165,73*10%+2000 руб.)	
Итого:	5 482,31		
		(содержание	
Всего затраты:	12 391,43	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	12,00	-	
стоимость услуги на 1 чел.	1 032,62	(12391,43 руб./12 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	2 000,00		
цена/убыток	967,38	(2000-1032,62)	
Рекомендуемая цена	2 000,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	1 500,00		
прочие расходы	500,00		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 2025 г. № 35441

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

 «Футбол»
 1 группа
 Группа 15 чел.

 Наименование
 Сумма, руб
 Примечание

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		(f) (h)
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	107,10	
затраты на используемую площадь в		<u> </u>
месяц	6 909,13	(64,51 руб.*107,1 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	460,61	(6909,13 руб./15 дет.)
Заработная плата		L.
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	2 316,57	3165,73*10%+2000 pyб.)
Итого:	5 482,31	
		(содержание
Всего затраты:	12 391,43	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	÷.
стоимость услуги на 1 чел.	826,10	(12391,43 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		7.
предложения	2 000,00	No.
цена/убыток	1 173,90	(2000-826,10)
Рекомендуемая цена	2 000,00	
в т.ч.на:		=
заработную плату, с начислениями	1 500,00	
прочие расходы	500,00	

### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

2 группа Группа 15 чел. «Футбол» Сумма, руб Примечание Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225) 3 777 376,12 в год: 314 781,34 в месяц: 4 879,50 площадь здания (общая кв.м) (314781,34 руб.в месяц/4879,5 64,51 кв.м.) затраты на 1 кв.м. площадь, используемая для услуги, кв.м. 107,10 затраты на используемую площадь в (64,51 руб.\*107,1 кв.м.) 6 909,13 месяц доля затрат по содержанию имущества (6909,13 руб./15 дет.) 460,61 на 1 ребенка Заработная плата (36 час.\*4 нед.= 144 час.) 43 765,90 средняя заработная плата пед.работника (43765,90 руб./144 час.=303,93руб.\*8 час.) 2 431,44 заработная плата на 8 ч. 734,29 30,20% начисления 3 165,73 всего заработная плата пед.работника (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 3165,73\*10%+2000 pyб.) 2 316,57 персонал 5 482,31 Итого: (содержание 12 391,43 имущества+заработная плата) Всего затраты: 15.00 потребительские услуги (группа) 826,10 (12391,43 руб./15 чел.) стоимость услуги на 1 чел. предлагаемая цена с учетом спроса и 2 000,00 предложения 1 173,90 (2000-826,10)цена/убыток 2 000,00 Рекомендуемая цена в т.ч.на: 1 500,00 заработную плату, с начислениями 500,00 прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{MO}$  »  $\cancel{MO}$  2025 г. №  $\cancel{SBMI}$ 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Читайка»

Группа 10 чел.

«Читайка» Наименование	Сумма, руб	Примечание
Панменование	Cymmu, py	
Затраты по содержанию имущества:		2001
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	1
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	54,00	
затраты на используемую площадь в		J. C.
месяц	3 483,59	(64,51 руб.*54 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	348,36	(3483,59 руб./10 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 руб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	966,57	3165,73*10%+650 руб.)
Итого:	4 132,31	
111010.		(содержание
Всего затраты:	7 615,90	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	10,00	
стоимость услуги на 1 чел.	761,59	(7615,90 руб./10 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предлажения	650,00	
цена/убыток	-111,59	(650-761,59)
Рекомендуемая цена	650,00	
в т.ч.на:	,	
заработную плату, с начислениями	487,50	
прочие расходы	162,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{AO}$  »  $\cancel{II}$  2025 г. №  $\cancel{3I4I}$ 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Говорушки»

Группа 15 чел.

«Говорушки» Наименование	Сумма, руб	Примечание
	Julius, Py	
Ватраты по содержанию имущества:		havenveauvi naavan aa 2024 Fan (na
	2 777 276 12	фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225)
в год:	3 777 376,12	ROC1 y 223,223)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	(117010101010101010101010101010101010101
	64.51	(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	52,00	
затраты на используемую площадь в		1
месяц	3 354,57	(64,51 руб.*52 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	223,64	(3354,57 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
*		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	966,57	3165,73*10%+650 pyб.)
Итого:	4 132,31	
***************************************	1.102,01	(содержание
Всего затраты:	7 486,88	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	499,13	(7486,88 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	650,00	
цена/убыток	150,87	(650-499,13)
Рекомендуемая цена	650,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	487,50	
прочие расходы	162,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « 20 » 11 2025 г. № 3841

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Веселый английский» 1 группа 1		
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
эмгригэл но чодоришин инд достан		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	8
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	-
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	56,00	
затраты на используемую площадь в		1
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	240,84	(3612,62 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	866,57	3165,73*10%+550 py6.)
Итого:	4 032,31	•
		(содержание
Всего затраты:	7 644,92	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	509,66	(7644,92 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	
цена/убыток	40,34	(550-509,66)
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «<u>М</u>» <u>И</u> 2025 г. Nº 3841

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 15 чел. 2 группа «Веселый английский» Сумма, руб Примечание Наименование

Паименование	Cymma, pyo	примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	56,00	
затраты на используемую площадь в		
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	240,84	(3612,62 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 руб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)
Итого:	4 032,31	
		(содержание
Всего затраты:	7 644,92	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	509,66	(7644,92 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	
цена/убыток	40,34	(550-509,66)
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{AU}$  »  $\cancel{II}$  2025 г.  $\cancel{N}$   $\cancel{3}$   $\cancel{II}$ 

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 15 чел.

«Шахматы»		Группа 15 чел	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
•		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00		
затраты на используемую площадь в		'n	
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	451,58	(6773,65 руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 pyб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	866,57	3165,73*10%+550 py6.)	
Итого:	4 032,31		
	,	(содержание	
Всего затраты:	10 805,96	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00	-	
стоимость услуги на 1 чел.	720,40	(10805,96 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	550,00		
цена/убыток	-170,40	(550-720,40)	
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		
T - F - F - F - F - F - F - F - F - F -	12.,500		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «<u>M</u>» // 2025 г. № <u>384/</u>

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Оркестр шумовых инструментов»		Группа 12 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:		3	
-		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00		
затраты на используемую площадь в		n	
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	564,47	(6773,65 руб./12 дет.)	
Заработная плата		C	
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 pyб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	866,57	3165,73*10%+550 py6.)	
Итого:	4 032,31		
		(содержание	
Всего затраты:	10 805,96	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	12,00		
стоимость услуги на 1 чел.	900,50	(10805,96 руб./12 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и		2	
предложения	550,00		
цена/убыток	-350,50	(550-900,50)	
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50	-	
прочие расходы	137,50	-	
	157,50		

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Вокал»

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
тионда эдини (содина)		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	105,00	
затраты на используемую площадь в		D.
месяц	6 773,65	(64,51 руб.*105 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	564,47	(6773,65 руб./12 дет.)
Заработная плата		,
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	
•		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)
Итого:	4 032,31	
111010.		(содержание
Всего затраты:	10 805,96	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	12,00	
стоимость услуги на 1 чел.	900,50	(10805,96 руб./12 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предлажения	550,00	
цена/убыток	-350,50	(550-900,50)
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «<u>« « »</u> — 2025 г. No 3841

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Театральный»	Группа 15 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		*
		фактический расход за 2024 год (по
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)
в месяц:	314 781,34	
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50	
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	56,00	
затраты на используемую площадь в		Я
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	240,84	(3612,62 руб./15 дет.)
Заработная плата		(
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)
		(43765,90 pyб./144
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)
начисления	734,29	30,20%
всего заработная плата пед.работника	3 165,73	w-
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)
Итого:	4 032,31	
		(содержание
Всего затраты:	7 644,92	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	509,66	(7644,92 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	÷
цена/убыток	40,34	(550-509,66)
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от «  $\cancel{MO}$  »  $\cancel{MO}$  » 2025 г. №  $\cancel{JFHI}$ 

### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

1 группа Группа 15 чел. «Пластилинографика» Примечание Наименование Сумма, руб Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год (по КОСГУ 223,225) 3 777 376,12 в год: 314 781,34 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 4 879,50 (314781,34 руб.в месяц/4879,5 64,51 кв.м.) затраты на 1 кв.м. 56,00 площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в месяц 3 612,62 (64,51 руб.\*56 кв.м.) доля затрат по содержанию имущества 240,84 (3612,62 руб./15 дет.) на 1 ребенка Заработная плата средняя заработная плата пед.работника 43 765,90 (36 час.\*4 нед.= 144 час.) (43765,90 руб./144 час.=303,93руб.\*8 час.) заработная плата на 8 ч. 2 431,44 734,29 30,20% начисления всего заработная плата пед.работника 3 165,73 (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 3165,73\*10%+550 py6.) 866,57 персонал 4 032,31 Итого: (содержание 7 644,92 имущества+заработная плата) Всего затраты: потребительские услуги (группа) 15.00 стоимость услуги на 1 чел. 509,66 (7644,92 руб./15 чел.) предлагаемая цена с учетом спроса и предложения 550,00 40,34 (550-509,66) цена/убыток Рекомендуемая цена 550,00 в т.ч.на: 412,50 заработную плату, с начислениями 137,50 прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « <u>M » 11</u> 2025 г. No 3841

# Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского

муниципального района РТ

«Пластилинографика»	2 группа	Группа 15 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
у прилагие обдерживания		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
площидь эдинт (оощиг комг)		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	56,00		
затраты на используемую площадь в			
месяц	3 612,62	(64,51 руб.*56 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	240,84	(3612,62 руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 pyб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73		
-		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)	
Итого:	4 032,31		
		(содержание	
Всего затраты:	7 644,92	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	509,66	(7644,92 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	550,00		
цена/убыток	40,34	(550-509,66)	
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « <u>20</u> » <u>11</u> 2025 г. № <u>3841</u>

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«Электроконструирование»		Группа 12 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
затраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	53,00	×	
затраты на используемую площадь в		n n	
месяц	3 419,08	(64,51 руб.*53 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	284,92	(3419,08 руб./12 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 руб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)	
Итого:	4 032,31		
		(содержание	
Всего затраты:	7 451,39	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	12,00		
стоимость услуги на 1 чел.	620,95	(7451,39 pyб./12	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	550,00		
цена/убыток	-70,95	(550-620,95)	
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района от « <u>20 » 11</u> 2025 г. № <u>3841</u>

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБДОУ - детский сад «Ромашка» Тукаевского муниципального района РТ

«3-Д моделирование»		Группа 12 чел.	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Ватраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год (по	
в год:	3 777 376,12	КОСГУ 223,225)	
в месяц:	314 781,34		
площадь здания (общая кв.м)	4 879,50		
		(314781,34 руб.в месяц/4879,5	
ватраты на 1 кв.м.	64,51	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	52,00		
затраты на используемую площадь в		<u>y</u>	
месяц	3 354,57	(64,51 руб.*53 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	279,55	(3354,57 руб./12 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	43 765,90	(36 час.*4 нед.= 144 час.)	
		(43765,90 pyб./144	
заработная плата на 8 ч.	2 431,44	час.=303,93руб.*8 час.)	
начисления	734,29	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	3 165,73		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	866,57	3165,73*10%+550 pyб.)	
Итого:	4 032,31		
		(содержание	
Всего затраты:	7 386,88	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	12,00		
стоимость услуги на 1 чел.	615,57	(7386,88 pyб./12)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	550,00		
цена/убыток	-65,57	(550-615,57)	
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		